

НА СЕЛО мягко опускаются сумерки. Затихает урчание тракторов, сигналы автомашин, смолкает разноголосица летней страдной поры. Переваливаясь на ухабах, в село въезжает автобус. Мальчишки с веселыми криками провожают его до самого клуба. «Артисты приехали!» — тут же разносят они по деревне. И вот уже к сельскому клубу начинают подходить принаряженные колхозники. Сегодня здесь состоится спектакль Горьковского театра юного зрителя им. Н. К. Крупской.

Двумя группами выехали сейчас артисты этого театра в села нашей области, чтобы показать колхозникам Лысковского, Воротынского, Сергачского, Спасского, Варнавинского, Ветлужского и других районов свои спектакли «Заводские ребята» и «Правда хорошо, а счастье лучше». По всем дорогам нашей области разъезжают сейчас театральные автобусы с названиями над ветровым стеклом: «Театр юного зрителя», «Театр кукол», «Арзамасский театр», «Балахнинский театр», «Павловский театр», «Горьковский театр комедии», «Горьковская филармония».

Каждый день — новое село, новая интересная встреча. Сотни спектаклей и концертов на селе показали этим летом для колхозников Арзамасский и Балахнин-

ский театры, горьковские театры комедии и юного зрителя, филармония.

Интересным событием для жителей области были организованные филармонией в Выксе, Кулебаках, Арзамасе, Павлове и Заволжье праздники мастеров искусства на стадионах. До сих пор в стране такие праздники прово-

Павловского района и Верхполья Вачского района. Они смотрели спектакли «Борьба» и «Любовь Ани Березко». Безвозвратно в прошлое ушли те времена, когда колхозники принимали любую художественную продукцию театров, лишь бы посмотреть на «живых» артистов. Сейчас во все районы области пришло кино, телевидение, ежегодно приезжают артисты, все это, естественно, повысило критерии требовательности к искусству у колхозников. Они хотят, чтобы театры привозили к ним свои лучшие спектакли, и судят их самым строгим, взыскательным судом.

Во время своей гостевой поездки по северным районам области артисты театра комедии прямо после спектаклей устраивали зрительские конференции. Сколько интересных советов, дельных критических замечаний услышали артисты о своем спектакле «Василий Теркин» в Семёнове, Урене, Шахунье!

Во всех районах области побывали этим летом наши артисты. Обижаются только колхозники многих районов: ездят к ним артисты только летом. А им все время хочется смотреть спектакли и концерты. В большом долгу еще перед тружениками села наши ведущие горьковские театры оперы и балета имени А. С. Пушкина и драмы имени М. Горького. Они, как правило, не выезжают дальше районных центров, да и то близлежащих к Горькому.

## По дорогам области

дились только в областных центрах. В этих праздниках приняли участие симфонический оркестр филармонии, Тернопольский ансамбль танца, артисты театров, кино, эстрады, цирка не только горьковские, но и московские, ленинградские, киевские, минские. Сейчас такие праздники готовятся на Бору и в Балахне.

С каждым годом ширится гостевая работа на селе. Недавно в горьковском театральном хозяйстве появилась новинка — передвижной театр со зрительным залом на 500 мест — переданный Министерством культуры РСФСР Павловскому драматическому театру для обслуживания колхозников. Этот театр, размещающийся на двух автомашинах, можно раскинуть в любом месте.

Первыми зрителями этого театра были жители сел Грудцино

А. ГОЛЬДИНА.